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Подземно складиште гаса у Банатском 
Двору средином маја посетили су  
председник Владе Србије Милош 
Вучевић, министарка рударства 
и енергетике Дубравка Ђедовић 
Хандановић и амбасадор Руске 
Федерације у Београду Александар 
Боцан-Харченко, а њих је поздравио и 
са радом складишта упознао генерални 
директор ЈП „СРБИЈАГАС“ Душан 
Бајатовић. Како је том приликом речено, 
поуздано снабдевање природним гасом 

је један од приоритета државе, а 
повећање складишних капацитета је од 
изузетног значаја, тако да се у наредном 
периоду планира проширење Подземног  
складишта природног гаса у Банатском 
Двору.  

Републички премијер изјавио је, након 
обиласка складишта и разговора са 
челним људима ПСГ Банатски Двор, 
да је енергетска безбедност наше 
земље приоритет и да ће Влада 
Републике Србије, заједно са ресорним 
министарствима, учинити све да, 
управо у том циљу, прошири капацитет 

складиштења овог значајног објекта на 
енергетској мапи Србије.

- С тим у вези сложили смо се да 
наставимо и продубимо сарадњу са 
Гаспромом, који је наш стратешки 
партнер на овом задатку, казао је 
Вучевић, подсећајући да Србија ради 
на диверсификацији извора и праваца 
снабдевања, али да, без дилеме, без 
сарадње са руским партнерима, наша 
земља не може да има довољно гаса 

у овом тренутку, али и у блиској 
будућности. Он је, уједно, захвалио 
и мађарским партнерима што су 
допринели да Србија има још већу 
и додатну сигурност тиме што су 
омогућили складиштење гаса у њиховим 
резервоарима за наше потребе. 
Спремамо се за зиму већ данас, радимо 
да будемо конкурентни, да можемо да 
добијамо гас и из других извора, али 
немогуће је замислити да Србија има 
уредно снабдевање природним гасом 
без подршке стратешког партнера-
Гаспрома, казао је Вучевић.

Висока делегација у посети ПСГ Банатски Двор

мај  2024.
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О  сарадњи у гасном сектору између Србије и Румуније

Састанак министарке енергетике и руског амбасадора

У ФОКУСУ ИЗГРАДЊА ГАСНЕ ИНТЕРКОНЕКЦИЈЕ

НА ДНЕВНОМ РЕДУ И ПРОШИРЕЊЕ СКЛАДИШТА 
У БАНАТСКОМ ДВОРУ

Министарка рударства и енергетике Дубравка 
Ђедовић Хандановић казала је да су очекивања 
да ћемо до 2026. године имати могућност да 
ускладиштимо 750 милиона метара кубних гаса овде у 
Банатском Двору, што ће значити додатну сигурност и 
безбедност.

- Проширењем Честерега можемо да дођемо до неких 
милијарду и двеста кубика, што зависи од техничких 
студија, казала је она истичући да је снабдевање 
гасом стабилно и да подземно складиште у Банатском 
Двору обезбеђује сигурност и уредно снабдевање.

Директор Србијагаса појаснио је да Србијагас жели да 
се складишни капацитети прошире и на гасно поље у 
Честерегу и да то, онда, више није само 750 милиона, 
него милијарда и по кубних метара гаса.

- Ми смо захваљујући одлуци Владе и председника 
Србије да не трошимо гас, дошли у прилику да 
у потпуности тестирамо параметре и Двора и 
Честерега на задати притисак, тако да ми сад 
знамо да ово складиште у Банатском Двору 
може да иде и до милијарду и двесто кубика, али 
јефтиније је имати милијарду и по складишних 
капацитета заједно са Честерегом. Ми у овом 
тренутку можемо да кажемо да ће за 45 дана бити 
грађевинска дозвола и да крећемо у проширење 
складишта, истакао је Бајатовић.

Руски амбасадор у Србији Александар Боцан-
Харченко рекао је да се потврђује чврст став 
Србије према развоју односа са Русијом. 

- Ширење могућности Банатског Двора постаје 
приоритета и за нас у Русији, тј. у Гаспрому, будући 
да је ово најбољи такав објекат Гаспрома у Европи, 

са најсавременијом технологијом која у овој области 
постоји. Драго ми је да се потврђује опредељеност 
за чврсту сарадњу Србије са Русијом, а такав однос 
постоји и у Русији, јер ми смо братске земље и за нас је 
Србија један од најважнијих партнера, казао је Боцан 
Харченко.

У разговору са високом делегацијом, учествовали 
су и директор Подземног складишта гаса Банатски 
Двор Сергеј Трегуб, комерцијални  директор тог 
руско српског предузећа Саша Илић, као и извршни 
директор за инвестиције ЈП „СРБИЈАГАС“ Јовица 
Будимир.

Фотографија: Небојша Илић
(www.srbijagas.com)

Mинистарка рударства и енергетике Дубравка 
Ђедовић Хандановић, разговарала је овог месеца са 
амбасадорком Румуније у Србији Силвијом Давидоју, 
o пројектима од заједничког интереса у области 
снабдевања гасом и електроенергетском сектору. 
Министарка је нагласила да су Србија и Румунија 
две традиционално пријатељске земље, које су у 

последњих 10 година удвостручиле обим трговинске 
размене, као и да се у области енергетике припремају 
важни пројекти од заједничког интереса.

- Усагласили смо Меморандум о разумевању у вези 
са реализацијом пројекта гасне интерконекције 
Србија-Румунија, који је у поступку усвајања на 

Влади и очекујемо да буде потписан ускоро. Ова 
интерконекција је важна због диверсификације 
снабдевања гасом и додатне сигурности 
снабдевања потрошача. Вредност инвестиције 
у изградњу деонице од Мокрина до границе са 
Румунијом дужине 12,8 километара, износи 12 
милиона евра, а планирамо да изградња буде 
завршена током 2026. године, рекла је Дубравка 
Ђедовић Хандановић.

Како је саопштено на сајту Министарства 
рударства и енергетике, гасна интерконекција 
између Србије и Румуније дугачка је 85 
километара са румунске стране и обезбеђена 
је подршка Европске уније за изградњу ове 
деонице.

(www.mre.gov.rs)

Министарка рударства и 
енергетике Дубравка Ђедовић 
Хандановић разговарала је 
крајем маја с амбасадором Руске 
Федерације Александром 
Боцан-Харченком о сарадњи две 
земље на пројектима у сектору 
енергетике.

Министарка и амбасадор 
разговарали су, између 
осталог, о пројекту проширења 
складишта гаса у Банатском 
Двору, у власништву Србијагаса 
и руског Гаспрома, које је један 
од приоритетних пројеката у 
енергетском сектору и од великог 
значаја за сигурност снабдевања Србије природним 
гасом.

Једна од главних тема састанка био је ремонт у 
Рафинерији нафте Панчево, на којем су радови у 
финалној фази. Министарка Ђедовић је нагласила 
и добру сарадњу са руским партнерима на 

ревитализацији ХЕ “Ђердап 1”, којом је Србија добила 
додатних око 100 мегавата зелене енергије.

Амбасадор Руске Федерације честитао је министарки 
нови мандат и истакао да је у претходном периоду 
остварена добра размена мишљења и дијалог који се 
претвара и у конкретне резултате.

(www.sputnikportal.rs)



4 5

Наставља се гасификација општине Бачка Паланка

ПОЧЕЛИ РАДОВИ У ПАРАГАМА

Пред крај месеца почела је 
изградња гасоводне мреже 
у насељеном месту Параге у 
општини Бачка Паланка. Овај 
гасовод довешће „плави енергент“ 
и у села Карађорђево, Деспотово 
и Пивнице, а биће настављени 
и радови у осталим насељима, 
речено је приликом отварања 
радова, којем су присуствовали 
генерални директор Србијагаса 
Душан Бајатовић,  министарка 
рударства и енергетике 

Дубравка Ђедовић Хандановић, 
руководство општине Бачка 
Паланка и грађани Парага. У 
оквиру пројекта приступ гасу 
ће добити 9.000 домаћинстава, 
а министарка је овом приликом 
истакла да ће изградњом око 160 
километара дистрибутивне мреже 
и 10 мерно-регулационих станица, 
у потпуности бити заокружена 
гасификација свих насеља у 
општини Бачка Паланка. 

Ђедовић Хандановић је истакла 
да је развој гасне инфраструктуре 
у целој Србији и повезивање што 
већег броја домаћинстава, топлана 
и привредних субјеката на мрежу, 
један од најважнијих циљева Владе 
Србије. Она каже  да развој гасне 
инфраструктуре позитивно утиче 
на животну средину и подстиче 
нове инвестиције и економски раст.

- Већа доступност гаса чини 
одређена подручја атрактивнијим 
за улагања. Инвеститори данас, 
поред приступа саобраћајној 
инфраструктури, траже и 
могућност прикључивања на гасну 
мрежу. Сигурност снабдевања 
гасом један је од најважнијих 
циљева државе, због чега је у 
претходном периоду ефикасно 
завршена изградња два нова 
гасовода „Балкански ток“ и гасне 
интерконекције Србија Бугарска, 
рекла је министарка Ђедовић 
Хандановић. 

Директор Србијагаса Душан 
Бајатовић навео је да очекује 
да поред гасификације Парага, 
Деспотова, Карђорђева и Пивница, 
буду завршени и радови у осталим 
насељима Бачке Паланке, где 
је гасификација у целости, или 
делимично урађена. Он је рекао да 
очекује да радови на комплетној 
мрежи буду завршени у року, 
у наредних 18 месеци, као и то 
да ће ЈП „Србијагас“ оспособити 
све гасоводе који су изграђени у 
другим местима ове општине још 
раније, али нису били у функцији.

- Тако ће овде бити урађена 
комплетна гасификација општине 
Бачка Паланка, која обухвата 
изградњу 105 километара гасовода 
од полиетилена и 55 километара 
„челика“.  Овај пројекат коштаће 
око 13,5 милиона евра, изјавио је 
директор Бајатовић.

Председница МЗ „Параге“ Емили 
Шушница рекла је да је наставак 
радова на гасификацији изузетно 
важан и истакла да ће 356 
домаћинстава у Парагама бити 
прикључено на гасну мрежу. Она 

је истакла да ће грађани имати 
комфорније грејање, али ће бити 
поспешена и заштита животне 
средине, јер ће бити смањена 
емисија штетних гасова, који се 
стварају употребом дрва, мазута 
или угља. 

Општина Бачка Паланка у 
пословима гасификације за 
стратешког партнера, као извођача 
радова, изабрала је предузеће 
„Бобар Бешка“, чији су највиши 
представници присуствовали 
данашењем догађају.

Иначе, како је речено овом 
приликом, гасификација је 

један од најважнијих циљева 
државе, који подразумева развој 
гасне инфраструктуре у целој 
Србији и повезивање што већег 
броја домаћинстава, топлана и 
привредних субјеката на мрежу. 
Тренутно се интензивно ради 
на гасификацији београдских 
општина Палилула, Вождовац 
и Звездара, затим Новог Сада, 
Смедерева и Ваљева, а у наредном 
периоду интензивно ће се, 
како је истакнуто, радити и на 
гасификацији Пирота, Врања и 
Новог Пазара.

(www.backapalanka.rs) 
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Посетили смо Радну јединицу „Дистрибуција Кикинда“

ИЗГРАДЊА НОВИХ ПРИКЉУЧАКА И САНАЦИЈА 
ПЕРФОРАЦИЈА НА ГАСОВОДИМА ТРЕНУТНО 
НАЈВАЖНИЈЕ АКТИВНОСТИ

Весна Арсић

Посао у „Дистрибуцији“ је такав да готово никада 
немате времена за предах и паузу. Било лето или 
зима, радни дан или викенд и празник, посао је 
исти и увек нешто долази на ред.  Овако, укратко, 
почиње разговор који смо недавно водили у 
Радној јединици „Дистрибуција Кикинда“, са 
руководиоцем „Дистрибуције гаса“ у том граду 
Драженом Шевом. Ова радна целина Србијагаса, 
у центру Севернобанатског округа, надлежна је за 
дистрибуцију природног гаса у 7 општина, и то за 
гасоводе пристиска до 16 бара, односно за ниски 
и средњи притисак.  Реч је о општинама Кикинда, 
Нова Црња, Нови Бечеј, Чока, Нови Кнежевац, Сента 
и Кањижа. Остале податке сазнајемо од нашег 
саговорника.

- На ниском притиску, дакле на гасоводима до 4 
бара, имамо укупно 21.408 потрошача, а на средњем 
притиску (4-16 бар), 82 купца. Дужина мреже на 
ниском притиску је 1079 километара, од чега је 516 
km изграђено полиетиленским цевима различитих 
димензија, а 563 km је гасовод од челичних бешавних 

цеви различитих димензија. На средњем притиску 
укупна дужина мреже је 77,2 километра, од тога 4,2 
km је полиетиленски, а 73 km је челични гасовод, 
каже у разговору колега Дражен Шево.

Када је реч о броју запослених у овој радној јединици, 
сазнајемо да их је 22-оје стално запослених и 5 преко 
агенције. По врсти посла састав је такав, да је њих 
петоро у административном делу, а двадесет двоје 
у манипулацији на гасоводном систему. Посла је, као 
што смо рекли, пуно. А о томе шта је све у њиховој 
надлежности, говори читав списак задатака и обавеза.

- У опису посла ове радне јединице је, пре свега, 
спровођење техничких правила, норми и услова, како 
би се дистрибуција природног гаса вршила безбедно 
и редовно. Ту је и очитавање и обрачун потрошње 
гаса код потрошача као и решавање њихових 
рекламација, затим изградња нових и измештање 
постојећих прикључака, пуштање нових потрошача, 
интервенције код потрошача попут замене гасомера, 
регулатора, славина, филтера, изолационих комада 
итд, искључење потрошача (да ли на лични захтев 
или због неиспуњавања финансијско-комерцијалних 
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услова, или, што је такође веома важно, 
због неовлашћеног коришћења гаса)... Наши 
запослени ангажовани су и на поновном 
укључењу потрошача, одржавању гасовода 
у делу контроле трасе и детектовања 
неконтролисаног истицања гаса, санације 
откривених перфорација и санације хаварија 
начињених од стране трећих лица, контроли 
одорисаности гаса и издавању техничких 
услова за потребе издавања локацијских и 
грађевинских дозвола од стране надлежних 
органа, појашњава наш саговорник.

На питање шта је тренутно најактуелније, он 
одговара да су радови ових дана усмерени 
на изградњу нових прикључака, санацију 
перфорација и искључења потрошача који 
не измирују своје обавезе за испоручени гас. 
То је оно што их заиста преокупира.

За крај разговора, отварамо и још једну 
тему. Има ли проблема, питамо, колико их 
они, евентуално, успоравају и компликују 
редован посао. Попут других радних 
јединица у овом сектору, на прво место стављају број 
запослених. Мало их је, кажу, и та тема је нешто о 
чему се већ дуже време говори, али и очекује, да ће 
се изнаћи решење и кадровски појачати функција 
„Дистрибуције“. Друго на шта скрећу пажњу је 
одржавање челичних гасовода чија је старост око 40 
година.

- Само у последње две године издато је преко 400 
одобрења за извођење радова заваривања, резања, 
лемљења и осталих радова са ризиком од пожара и 
експлозије на објектима и постројењима Србијагаса 
од стране Службе за безбедност и здравље на раду и 
заштиту од пожара. Овај податак, сам за себе, много 
говори, закључује руководилац РЈ „Дистрибуција гаса 
Кикинда“ Дражен Шево.
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Србијагас и ове године на Међународном пољопривредном сајму у Новом Саду

НАСТУП У ЗНАКУ ПРЕДНОСТИ ПРИРОДНОГ 
ГАСА И ВЕЛИКИХ ПРОЈЕКАТА У КОЈИМА 
УЧЕСТВУЈЕМО

И ове године, већ традиционално, наша компанија 
учествовала је на Међународном сајму пољопривреде 
у Новом Саду. Овога пута под слоганом „Енергија која 
нас спаја“, ЈП „Србијагас“ у тих шест дана, колико је 
трајала ова највећа сајамска манифестација у земљи 
и региону, понудило је промоцију природног гаса као 
поузданог и ефикасног извора чисте енергије.

Стручњаци наше компаније разговарали су са 
потенцијалним партнерима, потрошачима и свима 
онима који су били заинтересовани да сазнају нешто 
више о природном гасу, на штанду Јавног предузећа 
„Србијагас“ у Мастер центру Новосадског сајма, који 
је и ове године био веома модеран и занимљив и који 
је захваљујући добрим и снажним  фотографијама, 
заправо донео причу о најважнијим пројектима у 
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гасном сектору Србије и показао један визуелни 
концепт интересантно уклопљен са основном темом 
овог сајма.

Међународни пољопривредни сајам свечано је отворио 
председник Владе Републике Србије Милош Вучевић, 
који је том приликом истакао да је буџет наше земље 
за пољопривреду, у односу на 2012. годину, увећан за 
чак 3,5 пута. Он је, такође, оценио да је веома важно 
то што је Европска унија партнер овогодишњег сајма, 
што је и знак шта ЕУ доноси на корист грађанима и да 
су то ствари које мењају живот набоље.

Премијер је након отварања сајма, заједно са високом 
делегацијом у којој су били представници Владе 
Србије, Покрајинске владе, Делегације ЕУ у Србији, 
Града Новог Сада, Новосадског сајма и друге званице, 
обишао излагаче на Сајму и накратко се обратио и 
представницима наше компаније, која је и на овом 
сајму, показала да је њен главни и основни задатак 
да редовно, стабилно и безбедно снабдева тржиште 
Србије природним гасом.  

Фотографија: Н. Илић; С. Црепуља
(www.srbijagas.com)
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Радови у мају о којима смо обавестили јавност

Наставља се довођење гаса на југоисток Србије

РАТКОВО КРАЈ ОЏАКА И СЕЛА У ОПШТИНАМА ТОПОЛА 
И СУРЧИН ЛОКАЦИЈЕ НА КОЈИМА СЕ РАДИЛО

ГАСИФИКАЦИЈА ПИРОТА – ЗА ГРАЂАНЕ И ПРИВРЕДУ 
ЈЕ ТО ОДЛУКА ОД ИСТОРИЈСКОГ ЗНАЧАЈА

Лепо време омогућило је да се раније планирани 
радови за овај месец успешно реализују. Како су 
нас информисали из Сектора оператора система, 
због радова на реконструкцији мерне станице у 
четвртак, 16. маја, без редовне испоруке гаса, од 
9 до 18 часова, остали су потрошачи у насељеном 
месту Ратково, у општини Оџаци. Мера ограничења 

испоруке гаса примењена је и због повезивања ГМ 
Марковац на постојећи гасовод. Ови радови изведени 
су у уторак, 21. маја, а без гаса су од уторка у 8 
часова ујутро до среде у 8:00, били потрошачи на 
локацијама: Топола, Шаторња, Винча, Загорица, 
Наталинци и Рача. Планирани радови урађени су 
и на територији Градске општине Сурчин, где су 
изведени радови на прикључењу новоизграђеног 
прикључног гасовода и Мерно регулационе станице 
МРС „ИНБЕРГ“ на постојећу дистрибутивну гасоводну 
мрежу средњег притиска (16 бар) у тој општини. 
Без редовне испоруке гаса, због тога, су остали 
потрошачи у насељеним местима: Јаково, Бољевци и 
Прогар. Ови радови изведени су у четвртак, 23. маја, 
а поремећај у испоруци гаса био је од 8 до 17 часова. 
О свим поменутим радовима, наша служба, Служба за 
односе с јавношћу и маркетинг обавестила је локалне 
медије, како би потрошачи благовремено знали да у 
одређеном периоду, неће имати гас.

(www.srbijagas.com)

На седници Градског већа Пирота усвојена је Одлука 
о покретању поступка израде Програма гасификације 
на територији тог града. Према оцени градоначелника 
Пирота, Владана Васића, ово је историјска одлука за 
град Пирот и његове грађане. Примарна и секундарна 
гасификација Пирота, како је речено, коштаће 25 
милиона евра. Одлуци о покретању поступка израде 
Програма гасификације на територији града Пирота 
претходила је  израда Плана детаљне регулације  који 
се односи на гасификацију града. 

- Програм гасификације на територији града 
Пирота је други документ који ће бити предложен 
одборницима Скупштине града на усвајање. До 3. 
јула би требало да изаберемо стратешког патртнера 
на пољу гасификације на подручју града. Три највећа 
потрошача, енергана, индустријска зона и болница 
су приоритети. Након тога ће бити направљен прстен 
око града Пирота са једне стране од насеља Танаско 
Рајић, Козарачком улицом до Калеа, поред Лидла 
и Водовода преко моста  до Улице Николе Пашића 
и индустријске зоне а са друге стране преко улице 
Нишавски одред до аутобуске станице и до Улице 
Николе Пашића. Свако насеље и село које је близу 

Пирота моћи ће да буде гасификовано, гледаћемо 
да гас стигне до свих грађана. Са гасификацијом 
животна средина ће бити здравија, уштеда већа, 
комфорнији живот људи, лепша  насеља али и већа 
вредност објеката, рекао је заменик градоначелника 
Милош Цолић. План је да на основу одлуке Владе 
Србије, примарна гасификација до великих корисника 
дође до краја године а секундарна гасификација би 
била завршена у наредне три и по  године.

(www.pirotskevesti.rs)

Вести из других медија

ПРЕДУЗЕЋЕ ТРАНСПОРТГАС СРБИЈА 
НАРУЧИЛО СТУДИЈУ НАМЕШАВАЊА 
ГАСА НА ТРАНСПОРТНОМ СИСТЕМУ

Према информацији коју је објавио економски 
портал „ekapija“, предузеће „Транспортгас Србијa” 
наручило је Студију намешавања природног гаса на 
транспортном систему. У техничкој спецификацији 
посла се подсећа да је Србија у сектору природног 
гаса енергетски високо увознозависна земља, а да 
последњих година није било значајнијих открића 
нових налазишта природног гаса и да домаћа 
производња гаса опада.

- Након вишедеценијског снабдевања руским гасом 
преко Украјине и Мађарске, изградњом гасовода 
„Балкански ток“ и интерконектора од Ниша до 
Димитровграда омогућено је да Србија у будућем 
периоду постане у значајно већој мери транзитна 
земља за природни гас и да се снабдева природним 
гасом из нових извора ( Азербејџана), додаје се у 
тендерској документацији. Међутим, упоређивањем 
података о квалитету руског и азербејџанског 
гаса дошло се до сазнања да постоје значајне 
разлике у квалитету и хемијском саставу, које би се 
могле одразити на функционисање транспортног 
гасоводног система и свих потрошача природног 
гаса на територији Србије. У складу са наведеним 

усвојена је Уредба о измени уредбе о условима 
испоруке и снабдевања природним гасом и Правилник 
о квалитету и хемијском саставу природног гаса 
који се преузима и испоручује са дела транспортног 
система који је ступио на снагу 9.12.2023. године. 
Тим правилником утврђује се квалитет и хемијски 
састав природног гаса који се преузима/испоручује 
у транспортни систем на улазној/излазној тачки 
„ИТ Калотина (Република Бугарска)/Димитровград 
(Република Србија)“, који одступа од квалитета 
утврђеног у члану 55. став 1. Уредбе о условима 
испоруке и снабдевања природним гасом. Овај члан 
наводи да гас који се преузима, односно испоручује 
из система, мора имати најмање 92% метана. 
Правилником је утврђено да гас који се преузима на 
тачки ИТ Калотина /Димитровград има минимално 
85% метана. Студија намешавања природног гаса 
треба да обухвати истраживање процеса мешања 
различитих квалитета и хемијског састава природног 
гаса како би се задовољили услови транспортног 
гасоводног система и специфични захтеви потрошача 
природног гаса, стоји у тендерској документацији.

(www.ekapija.com)
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У пословном простору Србијагаса у Београду традиционална изложба дечјих радова

ПОКАЗАНА МАШТОВИТОСТ, КРЕАТИВНОСТ, 
АЛИ И СПРЕТНОСТ

Познат амбијент, познати 
другари, омиљено цртање 
и игре спретности. Тако би 
се, укратко, могао описати 
сусрет наших малишана у 
суботу, 11. маја ове године, 
у пословном простору наше 
компаније на Бежанијској 
коси у Београду, где је 
одржана традицинална 
манифестација „Изложба 
ликовних радова“ деце 
запослених Србијагаса. Овога 
пута на овом  интересантом 
догађају учествовало је 58 
девојчица и дечака, узраста 
од две до тринаест година.

Наше колеге из ОДС-а, Петар Остојић и Јасмина 
Ђорђевић, помогли су нам да припремимо овај 
текст и дођемо до података и фотографија, па им 
се овим путем захваљујемо. Како су нам јавили, и 
ове године организатори су добили велики број 
предивних радова, који су традиционално изложени 
у ресторану предузећа на Бежанији. Будући да је ова 
дечја манифестација једним делом била одржана на 
отвореном, тј. у дворишту пословне зграде на адреси 
Аутопут бр. 11 у Београду, одрасли који су све ово 
организовали, потрудили су се да обезбеде комплетну 
атмосферу, од дечије музике, преко већ традионалних 
„игара без граница“, до пригодног послужења, у којем 
слаткиши нису смели да изостану. Срећом, и време 
је свима ишло на руку, тако да је све прошло и ван 
очекивања. Ове године малишани су се опробали у 
спортским полигонима и играма спретности, гађању 
у мету, набацивању обруча, али и правом „Survivor“ 

полигону и наравно плесу. Деца су били подељена 
у две екипе и играле су девојчице против дечака. 
Након веома занимљиве, дуге и неизвесне борбе, 
дечаци су однели победу на разлику резултатом 7:5. 
Целокупна манифестација је протекла у спортском 
и колегијалном духу, пуном фер плеја, уз осмехе 
и задовољство како малишана, тако и њихових 
родитеља. 

А након финалне борбе, малишани и родитељи 
присуствовали су разбијању пињате у облику јаја, 
у духу ускршњих празника, која је, наравно, била 
напуњена слаткишима. Био је организован и „face 
painting“, комплетна забава за децу али и одрасле. 
На крају, као и сваке године, малишани су добили 
поклоне у виду прибора за цртање нових уметничких 
дела. Следеће године очекујемо још више малишана 
и пријава и једнако добре радове, стога драги наши 
најмлађи, добро се припремите!

В.А.

Редовна годишња седница Скупштине УПР ЈП „СРБИЈАГАС“

РЕАЛИЗАЦИЈА АКТИВНОСТИ ЗАВИСИ ОД 
ФИНАНСИЈА

Владимир Уторник

У недостатку новца, односно донације, 
активности Удружења пензионисаних радника 
ЈП „СРБИЈАГАС“ сведене су на минимум. То би, 
у једној реченици, могао да буде закључак са 
редовне годишње седнице Скупштине Удружења 
одржане у уторак, 14. маја у просторијама Хотела 
„Нови Сад“.  

- Ипак, успели смо и ове године да реализујемо 
нашу најважнију активност и један од главних 
разлога зашто постојимо. Тачно 208 наших 
чланова је, дакле, и за 2024. годину осигурано 
код новосадског ДДОР-а. Овде је потребно 
додати и подсетити да смо од прошле године 
реализацију плаћања чланарине „поверили“, да тако 
кажем, ПИО фонду тако да се највећем броју наших 
чланова чланарина аутоматски одбија од месечног 
пензионог чека. Успели смо да организујемо наше 
традиционално новогодишње дружење, које је било 
под знаком питања. Такође, дружили смо се поводом 
Дана жена, 8. марта, и по 19. пут организовали 
„Ракијаду“. За остале активности, ту пре свега мислим 
на излете и жељу да одржимо Свечану седницу 
Скупштине прошле године поводом јубилеја 20 година 
нашег постојања, нисмо имали средстава. Морам да 
додам да ни неке од ових активности не бисмо могли 
да реализујемо да није било у највећој мери помоћи  
Јединствене синдикалне организације Србијагаса. 
Такође, доста нам је помогао и Савез пензионера 
Војводине. Напослетку, оба ова Удружења помогла су 
и у реализацији ове скупштине, рекао је председник 
УПР ЈП „СРБИЈАГАС“ Бошко Тодоровић.  

Пре почетка седнице Скупштине, минутом ћутања 
одата је пошта преминулим члановима у претходних 

годину дана, а на самом састанку  разматрани су 
Извештај о раду и финансијском пословању Удружења 
за 2023. годину, као и План и програм рада и 
Финансијски план пословања за ову 2024. 

- Што се планова тиче све много зависи од тога да ли 
ћемо од наше матичне фирме добити донацију. Отуда 
и План и програм рада, као и Финансијски план треба 
схватити доста условно. Ми ћемо покушати да ненако 
набавимо средства и да вратимо неке активности које 
су до даљег замрзнуте, констатовао је Тодоровић. 

Уочи Скупштине одржана је и седница Извршног 
одбора Удружења, на којој су разматране поменуте 
тачке дневног реда и дати предлози на усвајање. 
Скупштина је извештаје усвојила, а председник 
Надзорног одбора Удружења Никола Векић је 
констатовао да је Удружење своје пословање 
обављало по закону. Члановима Скупштине се као 
гост бираним речима обратио и Мирко Ковачевић, 
председник Надзорног одбора Савеза пензионера 
Војводине.

ПОГЛЕД ИЗ КИКИНДЕ 

Драгица Бартул је 20 година, колико и постоји Удружење, председница Клуба наших бивших колега у Кикинди. 
У разговору за билтен кратко каже да је задовољна што је, и поред финансијских проблема, овај клуб успео да 
окупи своје чланове на сада већ традиционалним дружењима.
- Однедавно имамо проблема са просторијом у којој бисмо се састајали. Други проблем је да се у последње време 
све мањи број нових пензионера у Кикинди учлањује у Удружење. И поред тога, наш клуб је пратио активности 
читавог Удружења па смо и ми успели да се састанемо и дружимо пред Нову годину, као и за 8. март. Највише 
нам недостаје то што нисмо у могућности да организујемо било какав излет. Мој став је да пошто-пото на лето 
организујемо барем један излет и у том смислу ћемо се ангажовати да пронађемо аутобус за превоз. Можда 
има људи који би нам изашли у сусрет и понудили нам превоз у складу са нашим могућностима, рекла нам је 
Драгица Бартул. 
Иначе, кикиндски пензионери  су познати и по производњи ракије. Тако је на минулој 19. „Ракијади“ Витомир 
Панић освојио три победничка признања за „кајсију“, „трешњу“ и „виљамовку“, док је Цветко Петковић био 
најбољи у производњи ракије од крушке и трећи кад је у питању била „лозовача“.
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Још једно лепо путовање у организацији ЈСО „СРБИЈАГАС“

НА ДЛАНУ СКРИВЕНА БЛАГА ПУЉЕ И 
АМАЛФИ ОБАЛЕ

Група од 20-так запослених Србијагаса, претежно 
из Новог Сада, али и из Београда и још неких наших 
градова, боравила је од 19. до 24. маја у Италији, 
где је, у организацији Јединствене синдикалне 
организације „СРБИЈАГАС“ и Туристичке агенције 
„Putnik travel“, обишла регију Пуља и њен главни 
град Бари, али и градиће Матеру и Остуни, Лече и 
Алберобело, као и бисере попут Напуља и Помпеје, 
Сорента и Амалфи обале. Већина ових предивних 
дестинација налази се на UNESCO-вој листи светске 

културне баштине. Колеге које су се одлучиле за ово 
путовање, рекли су нам да су одушевљени оним што 
су видели, да је садржај овог аранжмана био веома 
богат и да су утисци које носе из овог дела јужне 
Италије, заиста фантастични. Пошто слике говоре 
више од речи, захваљујући „Viber“ разгледници наших 
колега, а једну такву послала нам је колегиница 
Андреа Пашић из нашег Синдиката, на својеврстан 
начин провешћемо вас кроз ову дестинацију из снова.

В.А.
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Паритети

АНАЛИЗА ЦЕНА ЕНЕРГЕНАТА

ЈП “СРБИЈАГАС”, Нови Сад
Булевар ослобођења 69, 21000 Нови Сад, Србија
ТЕЛ + 381 21 481 1004 / + 381 21 481 2703 / ФАКС + 381 21 481 1305
www.srbijagas.com

НАПОМЕНЕ:

* Плаћа се по утрошку месечно

** Цена је дата без транспорта и манипулативних 
трошкова ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ 
плава зона нижа тарифа нису узети у обзир јер би се 
приликом грејања изашло из оквира тих зона. На укупну 
потрошњу додаје се фиксни део.

Извори цена:
природни гас - ЈП „СРБИЈАГАС”
природни гас - „НОВИ САД-ГАС” д.о.о.
пропан бутан у боци 10kg - „Кнез Петрол”, Сремски Карловци
електрична енергија - „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ”
угаљ - „Тропикал БГД“,  Овча, „Good Will-WG”, Крњача
пелет - „Крајина дрво НС“, Нови Сад

Цене су без ПДВ-а узете за период мај 2024.

Припремили: Драгана Драгишић и Владимир Петровић

Период мај 2024.
Период мај 2024.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.57 3.6 0.85 1.49 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.7 3.6 0.85 1.54 1.03 2.84%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 195.83 45.9 0.85 5.02 3.36 236.09%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 11.9558 3.6 0.99 3.35 2.25 124.62%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 23.9117 3.6 0.99 6.71 4.49 349.24%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 13.6638 3.6 0.99 3.83 2.57 156.71%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 27.3276 3.6 0.99 7.67 5.13 413.42%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 6.8319 3.6 0.99 1.92 1.28 28.35%
Угаљ Вреоци сушени-лигнит комад/коцка** t 17,500.00 15.421 0.6 1.89 1.27 26.64%
Угаљ Пљевља коцка** t 16,200.00 14.5 0.6 1.86 1.25 24.68%
Угаљ Бановићи -мрки-орах** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.35 35.27%
Пелет t 26,839.09 17.358 0.91 1.70 1.14 13.77%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет -"Крајина дрво НС", Нови Сад

Цене су без ПДВ-а узете за период мај 2024.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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Период мај 2024.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.57 3.6 0.85 1.49 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.7 3.6 0.85 1.54 1.03 2.84%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 195.83 45.9 0.85 5.02 3.36 236.09%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 11.9558 3.6 0.99 3.35 2.25 124.62%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 23.9117 3.6 0.99 6.71 4.49 349.24%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 13.6638 3.6 0.99 3.83 2.57 156.71%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 27.3276 3.6 0.99 7.67 5.13 413.42%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 6.8319 3.6 0.99 1.92 1.28 28.35%
Угаљ Вреоци сушени-лигнит комад/коцка** t 17,500.00 15.421 0.6 1.89 1.27 26.64%
Угаљ Пљевља коцка** t 16,200.00 14.5 0.6 1.86 1.25 24.68%
Угаљ Бановићи -мрки-орах** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.35 35.27%
Пелет t 26,839.09 17.358 0.91 1.70 1.14 13.77%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет -"Крајина дрво НС", Нови Сад

Цене су без ПДВ-а узете за период мај 2024.
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